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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

OFMK -KOFMK
KIT SPECIFICO - SPECIFIC KIT - KIT SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES KIT - KIT ESPECÍFICO - KIT ESPECÍFICA 

N° Descrizione/Description Caratteristiche/Features Codice/Code Quantità/Quantity

1
Nasello - Attachment Clamp 

Pince de Fixation - Befestigungsklammer 
Abrazadera de Fijación - Braçadeira de Fixação

- Z124 2 (Right; Left)

2 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur 
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior

FRONT SIDE Z8203 4

3 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur 
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior

REAR  SIDE Z8201 4

4                                                                          
Copriviti - Screw Cap

Cache Vis - Stopsschraube
Tapa Tornillo - Capa do Parafuso

- Z8901L 2

5
Gommino - Fairleader
Chaumard – Gummi   
 Goma - Borracha

- Z2477 4

6
Funghetto - Support hooks 

Befestigungspilz - Crochets support  
 Gancho de soporte - Gancho de Suporte

- Z125-2 4

7
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TCEI M6x16 616TCEI 4

8
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TSP M6x45 645TSP 4

9 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante M6 6DADIAU 4

10

Particolari Inclusi nel PL ONE  FIT
Components Included In The PL ONE  FIT

Pièces Inclues Dans PL ONE  FIT
Die Einzelnen Teile Sind Bei PL ONE  FIT
Despieces Incluidos En El PL ONE  FIT
Componentes inclusos na  PL ONE  FIT

- - -
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1

4

8 9

2

5 6 7

3

4mm / 5mm

10mm
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